
                                                                                                       Проєкт 

 КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

(вісімдесят друга позачергова сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ 

 

29 травня 2026 року   м. Кобеляки                       №  

 

Про затвердження Положення про призначення, виплати одноразових 

грошових винагород обдарованим дітям та одноразової грошової 

винагороди педагогічним працівникам Кобеляцької міської 

територіальної громади 

 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Закону України «Про освіту», на підставі Програми розвитку освіти 

Кобеляцької міської  територіальної громади на 2026–2028 роки, затвердженої 

рішенням сімдесятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 

30.09.2025 № 3 (зі змінами), з метою підвищення мотивації до навчання, 

розвитку дослідницьких навичок, інноваційного мислення, підтримки 

обдарованих дітей та відзначення кращих педагогів, враховуючи рекомендації 

постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, 

освіти, культури, спорту, партнерських зв’язків, захисту прав військових, 

учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин, міська рада  

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Положення про призначення, виплати одноразових 

грошових винагород обдарованим дітям та одноразової грошової винагороди 

педагогічним працівникам Кобеляцької міської територіальної громади, що 

додається. 

2. Координацію роботи щодо організації виконання цього рішення 

покласти на Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту 

Кобеляцької міської ради. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров’я, освіти, культури, 

спорту, партнерських зв’язків, захисту прав військових, учасників бойових дій, 

ветеранів війни та їх родин. 
 

 

 

Виконуючий повноваження міського 

голови-секретар міської ради             Василь КІПТІЛИЙ 
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АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ 

 

Проєкт рішення сесії Кобеляцької міської ради підготовлено Управлінням 

освіти, культури, туризму, молоді та спорту Кобеляцької міської ради: 

 

Начальник управління                                   Світлана ЦАРИЧАНСЬКА 

 

ПОГОДЖЕНО: 

 

Заступник міського голови                                             Михайло БРЕЙКО  

 

Керуючий справами (секретар)  

Виконавчого комітету міської ради    Олена ПОСТОЛЬНИК 

 

Голова постійної комісії з питань  

соціального захисту, охорони здоров'я,  

освіти, культури, спорту та партнерських 

зв'язків    Олександр ГОРБЕНКО 

 

В. о. начальника юридичного відділу    Катерина ЖИТНИК  

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності ради    Олена ДАЦКО  

 

Начальник відділу загальної,  

організаційної, архівної та кадрової  

роботи                                                 Олександр ТАРАСЕНКО 
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 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення вісімдесят другої 

позачергової сесії Кобеляцької 

міської ради восьмого 

скликання 

  29.05.2026 № ___ 

 

ПОЛОЖЕННЯ  

про призначення, виплати одноразових грошових винагород 

обдарованим дітям та одноразової грошової винагороди педагогічним 

працівникам Кобеляцької міської територіальної громади  

 

I. Загальні положення 

Положення про призначення, виплати одноразових грошових винагород 

обдарованим дітям та одноразової грошової винагороди педагогічним 

працівникам Кобеляцької міської територіальної громади (далі – Положення) 

регламентує порядок призначення та виплати одноразових премій 

обдарованим дітям за високі досягнення у навчанні та одноразової грошової 

винагороди (премії) педагогічним працівникам за результатами роботи з 

учнями.  

Одноразова грошова винагорода для обдарованих дітей – це фінансова 

підтримка, що надається учням, які мають значні досягнення у навчанні, стали 

переможцями та призерами предметних олімпіад, конкурсів-захистів науково-

дослідницьких робіт Малої академії наук України, з метою підвищення 

мотивації до навчання, розвитку творчих здібностей, дослідницьких навичок, 

інноваційного мислення та самореалізації. 

Одноразова грошова винагорода (премія) педагогічним працівникам є 

засобом матеріального та морального заохочення вчителів, наставників, які 

здійснювали підготовку дітей та сприяє підвищенню професійної мотивації 

педагогів, підтримці їхньої ініціативності, творчого підходу до навчання та 

стимулює до подальшої ефективної роботи з обдарованими й талановитими 

дітьми, розвитку їхніх здібностей і потенціалу. 

 

II. Висування кандидатів на отримання одноразової грошової винагороди 

 

Щорічні одноразові грошові винагороди призначаються учням, які 

здобули повну загальну середню освіту з відзнакою,  стали переможцями та 

призерами предметних олімпіад, конкурсів Малої академії наук (МАН) та 

інших інтелектуальних конкурсів та педагогам, які підготували цих 
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переможців за результатами поточного навчального року. Подання кандидатур 

учнів, вчителів на призначення щорічних одноразових грошових винагород 

покладається на керівників закладів освіти.  

Для визначення кандидатур на призначення щорічних одноразових 

грошових винагород Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту 

Кобеляцької міської ради щорічно на підставі наказу начальника затверджує 

персональний склад комісії у кількості не менше 5 членів. Організаційний 

комітет комісії розглядає та перевіряє подані документи і матеріали, які 

засвідчують досягнення номінантів та приймає відповідне рішення. На 

підставі протоколу засідання комісії, подання Управління, видається 

розпорядження міського голови про виплату одноразової грошової винагороди 

обдарованим дітям та педагогічним працівникам. У випадку, якщо кандидат 

має право на призначення кількох виплат у межах однієї галузі, виплачується 

одна – більшого розміру. Фінансування проводиться в межах бюджету 

Програми розвитку освіти Кобеляцької міської територіальної громади на 

2026–2028 роки на відповідні роки. 

Виплата грошової винагороди здійснюється у безготівковій формі на 

рахунки у банку відкриті на ім’я учня (або законного представника), виплата 

одноразової грошової винагороди педагогічним працівникам здійснюється у 

безготівковій формі на рахунки у банку відкриті на ім’я педагогічного 

працівника. 

 Призначення щорічних одноразових грошових винагород обдарованим  

дітям Кобеляцької міської ради здійснюється за номінаціями: 

- «Переможці та призери Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів»; 

- «Переможці та призери конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Малої академії наук України»; 

- «За високі досягнення у навчанні»; 

Встановити щорічні грошові премії для переможців і призерів: 

III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, за 

зайняті:  

1 місце – 5000 грн 

2 місце – 4000 грн 

3 місце – 3000 грн. 



4 
 
II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, за 

зайняті:  

1 місце – 2000 грн 

2 місце – 1500 грн 

3 місце – 1000 грн. 

За участь у II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів за рішенням комісії в залежності від результатів може призначатися 

винагорода у розмірі 500 грн. 

III етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої 

академії наук України за зайняті: 

1 місце – 8000 грн 

2 місце – 7000 грн 

3 місце – 6000 грн. 

II етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої 

академії наук України за зайняті: 

1 місце – 5000 грн. 

2 місце – 4000 грн 

3 місце – 3000 грн. 

За участь у II етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів Малої академії наук України  за рішенням комісії може призначатися 

винагорода у розмірі 1000 грн. 

За участь у I етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів Малої академії наук України за рішенням комісії може призначатися 

винагорода у розмірі 500 грн. 

Учням, які: 

- здобули у поточному навчальному році повну загальну середню освіту з 

відзнакою в закладах загальної середньої освіти Кобеляцької міської ради 

призначається винагорода – 1000 грн; 

- які отримали 200 балів за результатами НМТ – 5000 грн. 
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Для педагогів, які підготували переможців III етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів, встановити грошову винагороду 

у розмірі 3 000 грн за учасника. 

Для педагогів, які підготували переможців II етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів, встановити грошову винагороду 

у розмірі 1 000 грн за учасника. 

Для педагогів, які підготували учасників II етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з навчальних предметів, за рішенням комісії може 

призначатися грошова винагорода у розмірі 500 грн за учасника. 

Для педагогів, які підготували переможців II-III етапу конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України 

встановити грошову винагороду у розмірі 3 000 грн за учасника.  

Для педагогів, які підготували учасників II етапу конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України за 

рішенням комісії може встановлюватися грошова винагорода у розмірі 1000 

грн. 

Для педагогів, які підготували учасників I етапу Всеукраїнських 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії 

наук України за рішенням комісії може встановлюватися грошова винагорода 

у розмірі розмірі 500 грн. за учасника. 

Для виплати одноразової грошової винагороди обдарованим дітям до 

організаційного комітету комісії Управління надаються такі документи: 

- копія паспорта громадянина України (або свідоцтва про народження), 

ідентифікаційного коду; 

- довідка про відкриття рахунку у банку на ім’я учня/вихованця (або 

законного представника); 

- копії протоколів/наказів/свідоцтв результатів тощо, що підтверджують 

зайняте місце, участь, досягнення у навчанні; 

- характеристика учня. 

Для виплати одноразової грошової винагороди педагогічним працівникам 

до організаційного комітету комісії Управління надаються такі документи: 

- копію паспорта громадянина України, копію ідентифікаційного коду 

особи; 

- довідка про відкриття рахунку у банку на ім’я педагогічного 

працівника; 

- подання директора закладу освіти. 


